

अनियंत्रित हाइवा की चपेट में आने से मोपेड सवार वृद्ध की मौत, नाराज लोगों ने चक्काजाम कर किया विरोध प्रदर्शन

रायगढ़। शहर के सीएमओ तिराहा वृंदावन कॉलोनी के पास एक अनियंत्रित हाइवा ने मोपेड सवार वृद्ध को रोद दिया।



जिससे उसकी घटनास्थल पर ही मौत हो गई। मृतक की पहचान भगवानपुर निवासी खुशीराम उम्र 70 वर्ष के रूप में हुई है। जो भगवानपुर स्थित अपने घर से रायगढ़ की ओर आ रहा था। घटना के बाद नाराज लोगों ने चक्का जाम करते हुए जमकर विरोध प्रदर्शन किया। जिसे देख सीएसपी सिद्धार्थ तिवारी, ट्रैफिक डीएसपी शिव चरण सिंह परिहार, स्मरू और सभी थानों का टीआई घटनास्थल पहुंचे। करीब 2 घंटे की समझाइश के बाद नाराज लोगों को शांत कराया गया। जिसके बाद चक्काजाम को खत्म करवा कर शव को पीएम के लिए अस्पताल भेजा गया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

पंचायत उप निर्वाचन चुनाव 24 जून को

रायगढ़। पंचायत उप निर्वाचन माह मई-जून 2018 हेतु मतदान 24 जून 2018 को जनपद पंचायत रायगढ़, पुसौर, बरमकेला एवं सारंगढ़ में होगा।

उप जिला निर्वाचन अधिकारी ने कार्यालयीन आदेश जारी करते हुए मतदान दिवस के दिन संबंधित रिटर्निंग आफिसरों से निर्धारित समय प्रातः 9 से दोपहर 12 बजे एवं अपराह्न 3 बजे मतदान के प्रतिशत एवं मतदान के दूसरे दिन की प्राप्त जानकारी को निर्धारित प्रपत्र में तैयार कर राज्य निर्वाचन आयोग को प्रेषित करने हेतु जिला योजना सांख्यिकी कार्यालय के सहायक सांख्यिकी अधिकारी आर.के.बेहरा की ड्यूटी लगाई गई है।

आईटीआई रायगढ़ में ऑनलाईन आवेदन 22 जून तक

रायगढ़। शासकीय आईटीआई रायगढ़ में सत्र 2018 में प्रवेश हेतु ऑनलाईन आवेदन 22 जून तक आमंत्रित किया गया है। इच्छुक आवेदक वेबसाइट

cgiti.gov.in में ऑनलाईन एप्लीकेशन 2018 पर जाकर अपना रजिस्ट्रेशन कर सकते हैं। प्रवेश के लिए विस्तृत जानकारी, व्यवसायवार उपलब्ध सीटों के साथ-साथ उसमें प्रवेश हेतु निर्धारित योग्यता संबंधी जानकारी विभाग के वेबसाइट cgiti.cgstate.gov.in पर प्रशिक्षण विवरणिका में उपलब्ध है।

प्रवेश हेतु चयनित आवेदक प्रवेश के समय निर्धारित योग्यता प्रमाण-पत्र, आरक्षित सीट के आवेदक अनुविभागीय अधिकारी द्वारा जारी जाति प्रमाण-पत्र, छत्तीसगढ़ के मूल निवासी, स्थानांतरण प्रमाण-पत्र एवं अन्य प्रमाण-पत्र जो कि आवेदन के समय प्रस्तुत किया गया हो अनिवार्य रूप से प्रस्तुत करेंगे।

नेताजी की प्रतिमा स्थापना पश्चात चौक होगा सुशोभित

सुभाष चौक में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा लगाने राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ सामने आया

रायगढ़। रायगढ़ शहर के हृदय स्थल में स्थित सुभाष चौक में आज दिनांक तक नेताजी की प्रतिमा स्थापित नहीं हो पाई है जबकि उनके नाम से बना यह चौक एक ऐतिहासिक चौक होने के साथ-साथ हमारे शहर की जान है। फिर भी उक्त स्थल में नेताजी की प्रतिमा का स्थापित ना हो पाना समझ से परे है।

इस संबंध में निगम में फंड की कमी है या फिर और किसी कारण से यह प्रतिमा स्थापित नहीं हो पा रही है इस बात की सुध लेने वाला कोई नहीं है। इस चौक में काफी पहले से नेताजी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा को स्थापित करने की मंशा जाहिर की जाती रही है, लेकिन आज पर्यंत तक किसी ने इस ओर ना ध्यान दिया ना ही किसी प्रकार की जिम्मेदारी ली है।

किंतु ब्राह्मण समाज ने इस प्रकार की उपेक्षा को देखते हुए इस कार्य को अपने संगठन के बैनर तले अंजाम देने का बीड़ा उठाया है। राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ के अध्यक्ष अनिल दीक्षित ने इस बारे में जानकारी देते हुए बताया कि ब्राह्मण महासंघ नेताजी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा को शहर के हृदय स्थल सुभाष चौक में स्थापित करने का निर्णय लिया है, लिया जिसके लिए जन भावनाओं को ध्यान में रखते हुए आगे की कार्यवाही प्रतिमा स्थापना हेतु करेगी।

उक्त संबंध में आज दिनांक आयुक्त महोदय को राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ ने पत्र सौंपकर इस ओर ध्यान आकर्षित किया है। इस कड़ी में राष्ट्रीय ब्राह्मण महासंघ के अनिल दीक्षित, आनंद उपाध्याय, नरेंद्र चौबे, अनिरुद्ध भट्ट, सुयश दीक्षित, दीपेश पंचोली, प्रहलाद पांडे एवं अन्य पदाधिकारी गण उपस्थित रहे।

बिजली गुल से आती है समस्या, सौर पैनल नहीं करता काम

अस्पताल में लगे सौर पैनल से मरीजों को होती है काफी परेशानियां उधर कलेक्ट्रेट में अधिकारी परेशान

रायगढ़। विद्युत वितरण कंपनी की ओर से इन दिनों प्री-मानसून मटेनेंस वर्क किया जा रहा है। वही कई बार आंधी तूफान के कारण बिजली गुल घंटों भर के लिए हो जाती है। वही सरकारी दफ्तरों में शासन के फरमान के बाद से छतों में सौर पैनल लगाया गया है वही इसके अतिरिक्त पावर जनरेटर की भी व्यवस्था की गई है। परन्तु जिला मुख्यालय दफ्तर एवं जिला अस्पताल इलाके में बिजली गुल होने के कारण यहां लाइट से पूरा कामकाज प्रभावित हो जाता है इसके साथ ही दफ्तरों में बाबू अधिकारी व अस्पताल में मरीज गर्मी से बेहाल हो जाते हैं। आलम यह है कि कई बार मरीजों का आपरेशन तक

डाक्टरों द्वारा ताला जाता है। इसके अलावा अतिरिक्त ऊर्जा के लिए पावर जनरेटर भी पर्याप्त मात्रा में रोशनी नहीं कर पाती है वही सौर पैनल भी केवल छतों की शोभा बढ़ाने में लगे हुए है।

एक्स-रे के लिए मरीजों की लाइन लगी रही बिना एसी के डक्टर छटपटाते रहे। वहीं चेकअप कराने आए मरीज भी परेशान हुए। इसी तरह एक्स-रे कक्ष का काम ठप हो गया था। जबकि एक्स-रे कराने के लिए सुबह से ही मरीजों की लाइन लगी रही। पता चला कि बिजली नहीं है। यह जानकर मरीजों और उनके परिजनों को मायूस लौटना पड़ गया। परेशानी बनी रही।

बिजली आपूर्ति बंद आपरेशन व जांच होता है प्रभावित

बिजली आपूर्ति बंद होने की वजह से सबसे ज्यादा पैथोलॉजी लैब व आपरेशन एवं बर्न वार्ड में मौजूद मरीज सबसे प्रभावित होते हैं। लैब में रोज 100 से ज्यादा टेस्ट होते हैं। ब्लड, यूरिन सहित अन्य टेस्ट के लिए पहुंचे सैंपल को वापस लौटा दिया जाता है वही कई बार आपरेशन भी डॉक्टरों को टालना पड़ता है। वही इमरजेंसी में कुछ मरीजों के परिजन तो टेस्ट कराने के लिए निजी पैथोलॉजी लैब पहुंचे थे, जहां मोटी रकम देकर टेस्ट करानी पड़ी। इसी तरह पुरुष और महिला मेडिकल

वार्ड में तो बिना पंखे, कूलर के घंटों तक रहना पड़ता है।

सरकारी विभागों में सौर पैनल सिर्फ दिखावा

जिला अस्पताल एवं जिला मुख्यालय में सौर पैनल लगा हुआ है। पहले जब कभी बिजली जाती थी तो इसी के माध्यम से वार्डों में बिजली की आपूर्ति करते थे, पर लंबे समय से इनवर्ट एवं सौर पैनल का रख रखाव नहीं होने से यह खराब व्यवस्था में पड़ा है। इस कारण से बिजली आपूर्ति बंद होते ही कामकाज ठप हो जाता है। वही सरकारी विभाग के अधिकारी दफ्तर स्व बाहर निकल कर टहलते रहते हैं।

तिलक लगा विद्यार्थियों का किया स्वागत



रायगढ़। शासकीय प्राथमिक व माध्यमिक शाला कोसमनारा तथा प्राथमिक शाला कलारमुड़ा में संयुक्त रूप से शाला प्रवेश उत्सव में मुख्य अतिथि रामसिंग सिद्धार सरपंच, विद्यालय प्रबंधन समिति, महिला स्वसहायता समूह, गांव के गढ़मान्य नागरिक कोसमनारा की उपस्थिति में सभी नवप्रवेशी छात्र छात्राओं को तिलक रोली चंदन लगाकर स्वागत करते हुए शाला प्रवेश उत्सव का आयोजन पूरे उत्साह के साथ किया गया। शाला प्रवेश उत्सव के कार्यक्रम के दौरान



शासकीय प्राथमिक शाला के प्रधानपाठिका सुश्री सुशीला साहू द्वारा मिजल्स और रूबेला बीमारी के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई। साथ ही शाला विकास योजना की भी जानकारी बताया गया। इस अवसर पर सरपंच रामसिंग ने सभी बच्चों को कॉपी वितरण किया। वही शासकीय प्राथमिक शाला कोसमनारा व कलारमुड़ा प्राथमिक शाला महिला स्वसहायता समूह, गांव के गढ़मान्य नागरिक खुशीराम डनसेना द्वारा कक्षा 5वीं में प्रथम श्रेणी में पास होने पर छात्रा सुमन उर्वाँ

को प्रोत्साहन स्वरूप 600 रुपये नगद दिया तथा सभी बच्चों में कॉपियां व चॉकलेट वितरित कर सभी से लगन से पढ़ाई करने की अपील की इस दौरान मध्याह्न भोजन बनाने वालों की तरफ से हलवा वितरित किया गया।

शाला प्रवेश उत्सव के उक्त आयोजन में श्रीमती एस खलखो माध्यमिक शाला प्रधानपाठिका कोसमनारा, रोहित साहू, शांति दुबे, रिकू रोहिणी राय, प्राथमिक शाला की प्रधानपाठिका सुशीला साहू, लक्ष्मीन पटेल, प्राथमिक शाला कलारमुड़ा से खगेश्वर साहू, संकुल समन्वयक तोड़ाराम पटेल, गणपत बसोड़, गुहाराम, फगुलाल, मनीराम, महेंद्र डनसेना, हेतराम डनसेना, पुर्णिमा पाव, पार्वती, गुंजा, सुशीला आरती यादव, ऋतु, जमुना, तेजकुमारी, शीतल, अनिता, राधा, सरस्वती ने उल्लेखनीय भूमिका का निर्वहन करते हुए सभी बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

छह दिन तक टैटलागढ़ से गुजरेगी हावड़ा कुर्ला व ज्ञानेश्वरी

रायगढ़। किरोड़ीमलनगर में तीसरी लाइन के इंटरलाकिंग के काम एवं आधुनिकीकरण के कारण 6 दिन तक हावड़ा कुर्ला व ज्ञानेश्वरी एक्सप्रेस टैटलागढ़ रूट से गुजरेगी। रेलवे द्वारा मटेनेंस के लिए ब्लॉक लेकर काम करने के कारण दोनों ही ट्रेन रायगढ़ नहीं आएंगी।

किरोड़ीमल नगर एवं रायगढ़ स्टेशन यार्ड में आधुनिकीकरण एवं तीसरी रेल लाइन को यार्ड से जोड़ने का काम 15 दिन तक चलेगा। इसकी वजह से हावड़ा कुर्ला ज्ञानेश्वरी एक्सप्रेस और पोरबंदर-हावड़ा एक्सप्रेस का मार्ग बदला जा रहा है। यह ट्रेन रायपुर, लखौली, टैटलागढ़ होते हुए झारसुगुड़ा जाएगी और इसी मार्ग से वापस लौटेगी। ज्ञानेश्वरी एक्सप्रेस छह दिन तक और हावड़ा पोरबंदर एक्सप्रेस 4 दिन तक इसी मार्ग से चलेगी। पहले 13 से 27 जून से ब्लॉक लेने का फैसला किया गया था। अब इसे एक सप्ताह आगे बढ़ा दिया गया है। 20 जून से 4 जुलाई तक (15 दिन) का ब्लॉक लिया जा रहा है।

आईसीसी के इस नए प्लान से और रोचक होगा क्रिकेट, अब खेले जाएंगी 2 नई सीरीज



अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने बुधवार को 2018 से 2023 तक के 5 सालों के लिए अपने प्यूचर टूर प्रोग्राम यानी भविष्य के दौरों का कार्यक्रम (एफटीपी) घोषित किया। जिसमें वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप और 13 टीमों की वनडे लीग को भी शामिल किया गया है।

टेस्ट चैंपियनशिप

आईसीसी की ओर से जारी किए गए एफटीपी

में मुख्य आकर्षण का केंद्र टेस्ट चैंपियनशिप है। इसमें टेस्ट खेलने वाली शीर्ष 9 टीमों हिस्सा लेंगी जो शीर्ष स्थान के लिए करीब 2 साल के चक्र में घर और विदेश दोनों जगहों पर 3-3 टेस्ट सीरीज खेलेगी। पहला द्विदिवसीय चक्र 2019 से शुरू होगा। बहुत संभव है कि इस चक्र का फाइनल जुलाई 2021 में लॉर्ड्स में खेला जाए।

वनडे क्रिकेट लीग

वहीं 13 टीमों की वनडे लीग में वर्ल्ड क्रिकेट लीग चैंपियनशिप के विजेता नीदरलैंड्स के अलावा टेस्ट मैच खेलने वाली सभी 12 टीमों हिस्सा लेंगी। आईसीसी के चीफ एग्जिक्यूटिव डेविड रिचर्डसन ने बताया, वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप अगले साल से शुरू होगी वहीं ओडीआई लीग 2020 से शुरू होगी।

फीफा वर्ल्डकप-2018 : स्पेन की जीत से ग्रुप ऑफ डेथ बना ग्रुप-बी

कजान। स्पेन ने ईरान के मजबूत डिफेंस को दूसरे हाफ में डिफेंस कोस्टा के गोल से भेदते हुए बुधवार को फीफा वर्ल्ड कप के संघर्षपूर्ण मुकाबले में 1-0 से जीत हासिल की और ग्रुप-बी को ग्रुप ऑफ डेथ बना दिया। पूर्व चैंपियन स्पेन के इस जीत के बाद दो मैचों से चार अंक हो गए हैं, जबकि पुर्तगाल के भी दो मैचों से चार अंक हैं। ईरान के दो मैचों से तीन अंक हैं और

इस ग्रुप से नॉकआउट चरण में जाने वाली दो टीमों का फैसला ग्रुप के आखिरी मैचों के बाद ही हो पाएगा। ग्रुप में स्पेन ने इससे पहले पुर्तगाल से 3-3 का ड्रॉ खेला था और अब उसने ईरान को 1-0 से हराया। ईरान ने इससे पहले मोरक्को को 1-0 से हराया था। पुर्तगाल की टीम मोरक्को को 1-0 से हरा चुकी है। मोरक्को टूर्नामेंट से बाहर हो चुका है।

वैज्ञानिकों ने कर दी फीफा विश्व कप 2018 के विजेता की घोषणा, जानिए कौन जीतेगा खिताब ?

वैज्ञानिकों ने आर्टिफिशियल (इकॉनॉमेट्रिक्स) की मदद से इटैलिजेंस तकनीक का इस्तेमाल मशीनी परीक्षण करने के बाद यह पता लगाने के लिए किया कि इस बार फीफा विश्व कप का खिताब कौन जीतेगा? फाइनेंशियल सेक्टर की अग्रणी कम्पनी गोलडमैन सैक्स की ओर से कराए गए इस अध्ययन में वैज्ञानिकों ने रिकॉर्ड्स को 200000 से आंकड़ों (डेटा) और अर्थमिति अधिक अलग-अलग परिस्थितियों



(सिनेरियो) में रखकर मशीनी परीक्षण करने के बाद इस निष्कर्ष पर पहुंचे हैं। जानिए वैज्ञानिकों ने कैसा निकाला अंतिम निष्कर्ष? इतना ही नहीं, ब्राजील को फीफा विश्व कप 2018 का विजेता घोषित करने से पहले वैज्ञानिकों ने टूर्नामेंट में होने वाले सभी 64 मुकाबलों का भी बारीक अध्ययन किया है।

यो-यो टेस्ट में फेल होने वाला ये क्रिकेटर धोनी के साथ लंच करके खुश हुआ

बेंगलुरु। टीम इंडिया के स्टार क्रिकेटर महेंद्र सिंह धोनी 15 जून को यो-यो टेस्ट के बाद से ही बेंगलुरु में रहकर ब्रिटेन दौरे की तैयारियों में जुटे हुए हैं। धोनी वहां कुछ युवा क्रिकेटर्स के साथ अच्छे समय भी बिता रहे हैं। इस बीच यो-यो टेस्ट में फेल होने के कारण इंडिया-ए के साथ इंग्लैंड दौरे पर नहीं जा सके संजु सैमसन ने एक फोटो शेयर की है। सैमसन ने महेंद्र सिंह धोनी के साथ लंच की



फोटो शेयर की है, उनका कैप्शन ऐसा है, जो आपका दिल जीत लेगा। सैमसन ने फोटो

शेयर करते हुए लिखा, Wooooowww... मुझे लगता है आप सबको पता होगा कि कैसा लगता है जब आप अपने हीरो से मिलते हो। फोटो में धोनी और सैमसन बातचीत करते हुए नजर आ रहे हैं।

आपको बता दें कि धोनी ने यो-यो टेस्ट पास करने के बाद बेंगलुरु में रहकर शार्दूल ठाकुर और सिद्धार्थ कौल जैसे गेंदबाजों की गेंद पर जमकर प्रैक्टिस की है। भारत को 23

तारीख को ब्रिटेन दौरे के लिए रवाना होना है। दौरे का पहला मैच 27 जून को भारत और आयरलैंड के बीच ट्वेंटी20 मैच होगा।

आयरलैंड के खिलाफ दो मैचों की ट्वेंटी20 सीरीज खेलने के बाद भारत को इंग्लैंड से तीन-तीन मैचों की ट्वेंटी-20 और वनडे सीरीज भी खेलनी है। इसके बाद भारत को पांच मैचों की टेस्ट सीरीज खेलनी है, जिसमें धोनी टीम का हिस्सा नहीं होंगे।